(AF19)經濟學（97年11月21日六版）勘誤表

P.5 第二段 第4行

題「。」第二十章

P.8  2-2  第一段  第5行

所得「、」其他物品價格「及」偏好不變之下，

P.35 4-4 第4行

消費「的」起，更改為，

消費「得」起

P.36 第1行

消費「的」起，更改為，

消費「得」起

P.42 圖4.24之下，第1行

「且」實質所得，刪除「且」

P.80 第3行

「完競」廠商，更改為，

「完全競爭」廠商

P.88 圖下方 第1行

(B)圖則是代表「性」完全競爭…，刪掉「性」

P.104 圖上方 倒數第3行

要素市場的完全「競爭」與否，加入「競爭」兩字

P.110 倒數第2行

留住年資長「、」有經驗「、」生產力高的人才，加入「、」

P.115 1.不確定性… 之下的第5行

不確「定」性的報酬，加入「定」

P.126 第9行

隨污染量「增加而」減少

P.147 倒數第4行

增進儲蓄「、」投資意願。

P.150  4.集中風險…  第2行

愈因相同事故發生，更改為，

愈容易因為相同事故發生

P.151 四、銀行 之後的第1行

銀行是金融中介最重要的，更改為，

銀行是最重要的金融中介

P.151 四、銀行 (二)專業銀行 ，此段的最後請加上

所謂專業信用，為工業信用、農業信用等。

P.190 下圖

縱軸原為利率，應更正為「物價」。

P.198 右下圖

縱軸中，P0與P1的位置要對調。
P.202圖
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P.203 

3. 產生減少下，…

應更正為，「生產」減少下，…

P.204 一、供給面學派… 之後的第3行

其「它」所強調的是…，刪掉「它」

P.215 上下兩圖

上圖中，A的位置應更正為LM0與IS0的交點；

下圖中，A的位置則應依據上圖的變動而改變，也就是向右上方移動。

P.215 下圖 縱軸

「r0」更正為「P0」

P.215 下圖 縱軸

縱軸名稱，原為「物價(r)」，
應更正為「物價(P)」

P.188 三、

第五行，最後的dy更改為dg

第七行分子的最後面，dy更改為dg

P.189 第1行 分母 最後1個式子的分母

i' 更改為l’。

P.189 四、 (四) 的第2行

應更改為， …才能見到，「又」稱時間落後。

P.204 第1行 更改為

1. 原均衡A，「利率」r0，所得y0，「物價」P0。
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